



REUNION DE EMPRESARIOS DE AVIONES. En el informe de los trabajos desarrollados por la Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Aviones, ASEDA, se dieron a conocer los servicios que presta la entidad y la necesidad de que aumente el número de socios, para defender los precios de las tarifas de riego. De izquierda a derecha: José Mauricio Barraza, Jaime Ramírez Salazar, Francisco Viaud, José Mauricio Angulo, Raúl Alfonso Jovel, Héctor Leonel Lovo, Ricardo Viaud, Raúl Orellana y Salvador Hernández Rendón. (Foto de Morales)..

Dice Empresaria

San Salvador se Puede Quedar sin Buses

El control gubernamental de precios y el alza creciente del costo de la vida, entre otras, son causas de que el servicio de buses absorba pérdidas y haga imposible la mejora del sistema, conforme dijo doña Ana Ester Alvarado de Salgado, primer vocal de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños.

los empresarios al igual que el resto de componentes de la libre empresa nacional, no pueden seguir laborando en una rama si esta les ocasiona sistemáticamente pérdidas, dijo. La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños se encuentra trabajando desde hace un año en el mejoramiento de la industria del transporte urbano de pasajeros. Sin embargo, las cosas han llegado a tal extremo que las pérdidas sufridas han puesto a sus

agremiados en una dificultosa situación económica, anotó.

EXPOSICION DE DIFICULTADES

Para nadie es un secreto, el aumento de los precios de los repuestos de buses, llantas, baterías, gasolina y resto de derivados del petróleo, dijo la señora de Salgado.

A ello hay que agregar los aumentos del salario mínimo, el pago de exorbitantes impuestos municipales, los impuestos directos, matrícula de comercio, matrícula de comerciante social, matrícula de los vehículos, y como si tal cosa fuese infima, hay que acumular el pago del seguro "Social"; el Fondo "Social" de la Vivienda, explicó.

No obstante el crecientemente aumento de los precios y el constante aumento de nuevos gastos que pesan sobre el hombro del empresario de autobuses, sus entradas han disminuido, y basta citar que el precio del pasaje se ha mantenido estático no obstante que

—Favor pase a la Pág. 69.

Convenio de Asentamientos Será Firmado en La Paz

Con la garantía legal de nuestro Gobierno y del Gobierno de Bolivia, cincuenta familias salvadoreñas serán asentadas inicialmente en territorio boliviano y posteriormente viajarán otros grupos, conforme lo establecido en el Convenio que será concertado entre ambos países en el transcurso de la presente semana.

propiedad, sin costo alguno. A ese respecto se informó que el Subsecretario de Planificación, Lic. Jorge Alberto Escobar, partió ayer hacia la capital de Bolivia, con el objeto de firmar el próximo martes 18, el citado Convenio Básico entre El Salvador y aquella República. Con este documento culmina una serie de negociaciones entre ambos gobiernos, orientadas a planificar y ejecutar un programa de inmigración para propiciar un asentamiento de familias campesinas salvadoreñas y colonizar

—Favor pase a la Pág. 52.

Denuncia Cámara de Comercio: Costa Rica Toma Medidas que Afectan Integración

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se ha dirigido al Subsecretario de Integración Económica, Dr. René Fuentes Castellanos exponiéndole, la forma en que está actuando el Consejo Nacional de Producción de Costa Rica, en contra de disposiciones de la política de integración.

caso omiso de la producción disponible en fábricas de Centro América, ha importado grandes cantidades de herramientas, machetas y palas de las repúblicas de Colombia y Corea, respectivamente.

La anterior, manifiesta la Cámara constituye una violación a los términos del Tratado General de Integración Económica Centroamericana y contribuye al de-

—Favor pase a la Pág. 64.

Embajada de Venezuela Asila Provisionalmente a Abogado

La embajada de Venezuela ha concedido asilo provisional al abogado Doroteo Gómez Arias que se refugió en esa representación el viernes pasado a eso de las diez y media de la mañana.

Tal como informó EL DIARIO DE HOY, el Dr. Gómez Arias era arrendatario de una casa en San Miguel en donde la Policía alegó haber encontrado armas y literatura subversiva después de un cateo efectuado el 25 de junio. Días después el abogado Gómez Arias publicó en un diario local un recuadro en el que negaba la versión de la Policía y la atribuía a interés por causarle daños. En esa misma nota se identificó como socialista y "abogado de los pobres", haciendo un juramento a no descansar "hasta no ver establecido en el país un gobierno de los trabajadores". Dijo además que se exponía, con su declaración, a ser objeto de persecución de parte de las autori-

dades y pedía protección para su familia residente en Chinameca. El viernes una llamada telefónica dijo a los diarios que el Dr. Gómez Arias se había refugiado en la Embajada de Venezuela, en la Colonia Escalón, evadiendo la vigilancia policial. Los reporteros quisieron confirmar la versión pero no hubo respuesta y fue hasta el sábado que la Embajada dijo que le había concedido asilo provisional que el día en que el abogado concurrió a la legación no se pudo ofrecer mayor información esperando informar primero a la Cancillería.

Se supo, por otra parte, que las gestiones diplomáticas para lograr la salida del país del Dr. Gómez están en trámite y que, el gobierno salvadoreño, considerando que no es perseguido político le deja libertad para que salga del país cuando así lo desee.

Causas de la Prostitución Señala Dra. en Psicología

No solamente la falta de fuentes de trabajo puede originar que jovencitas inexpertas se dediquen al comercio carnal, expresa la Lic. Blanca Estela de Rodríguez, psicóloga, al ser abordada sobre este problema social por un redactor de EL DIARIO DE HOY, tratando de recoger otros puntos de vista que ayuden a buscar soluciones ad cuadas en nuestro medio.

personas adultas, que se aprovechan de la inexperiencia juvenil, para inducir las poco a poco a tan denigrante oficio. También, dice la psicóloga, el problema de la prostitución no es privativo de las clases menos favorecidas económicamente, pues son numerosos los casos que mujeres de buenas familias, o con alguna preparación, también se dedican a negociar con su cuerpo, y en las cuales se advierte la presencia de algún desajuste emocional o quizás, conyugal que las lleva a ese ruin trabajo.

Por otra parte, dice la Lic. de Rodríguez, es imperativo encauzar la educación de las jóvenes desde los primeros años escolares, haciendo énfasis en la concientización moral y las advertencias necesarias para no caer seducidas, generalmente por

Debe dejarse también en claro, que en los estudios científicos so-

—Favor pase a la Pág. 64.

Más de 106 Mil Colones en Repavimentación de Santa Ana

SANTA ANA. La cantidad de ciento veintiséis mil doscientos colones sin tomarse en cuenta el costo de la mano de obra, está invirtiendo la Municipalidad, DUA y Caminos en la reparación total de calles y avenidas de la ciudad, según lo informó a EL DIARIO DE HOY, don Ernesto Salgado Mathies, Alcalde Municipal. Los trabajos llevan ya varios días de estarse realizando y como consecuencia ya son varias las arterias que han tenido un cambio radical en comparación de como se encontraban anteriormente. En lo que se refiere al personal de obreros, Alcaldía ha puesto una cuadrilla con 21 hombres, DUA con 35 y Caminos con 15 lo que hace un total de 71 elementos humanos que

laboran en esa importante obra..." señala el Alcalde.

"Son veinte mil galones de asfalto a un costo de veintidós mil doscientos colones y tres mil metros cúbicos de grava N° 1 y 2 valorados en ochenta y cuatro mil lo que se necesita según estudios para completar los trabajos, por lo que una ayuda del conglomerado vendría a ser bien vista para no atrasar la labor..." agrega el señor Salgado. En la 3ª C. Oriente hubo necesidad de hacer arriates al centro de la vía, por la compactación, ya que cuando se hizo esa calle estaba dentro del plan ese arriate y al quitárselo hace años años lo que se hizo fue cola-

—Favor pase a la Pág. 66.



PREPARAN CONGRESO. La Federación Centroamericana de Asociaciones de Agencias de Publicidad, se reunió el sábado para preparar el Congreso que se efectuará en Costa Rica el 11 de octubre. Asistieron los Presidentes de las Asociaciones de cada país centroamericano. De izquierda a derecha: Oscar Antonio Funes de El Salvador; Antonio Guzmán, de Guatemala, Marina de Arévalo de Honduras; Luis Gabriel Castro, de Costa Rica, Norman Chacón, de Costa Rica y Sergio Pérez Alonso, de Nicaragua. (Foto de Morales).